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ة مٌتظمة  -3 ُلٌل  ثأأجيرات اًىواهب الأخرى بين ان حرنة اًىوهب دائرً  .بتعبَق اًلاهون اًثاني ًيَوتن  وبإ

ة ًىوهب المشتري  -4  .،ثم اس تًتج غبارة الدور SM،G ،r :بدللة  orbVاوخد غبارة اًسرػة المدارً

 . بين ان كاهون هبَر اًثاًث محلق  -5

ة ٌَمشتري  orbVثم اس تًتج كيمة  rاحسب كيمة هصف كعر المدار  -6  اًسرػة المدارً

 .الجاذبَة اًشمس َة غيد مدار المشتري  Sgاوخد كيمة  -7

302.10 : نتلة اًشمس :معطيات  ( )SM Kg ،116,67.10ثابت الجذب اًؼام ( )G SI،.دور اًىوهب حول اًشمس 

11,8( )JT ans 

  ( دقيقة63انمدة انمحددة )   ( نقاط06):التمرين الثالث 

I. دراسة انحلال حمض في الماء  :اولا 

)حضرنا محَول  )S لحمضAH 0 اهعلاكا من محَول تجاري( )S 0 ترنيٍز الموليC  َ1,07،بعاكتَ تحمي المؼَومات اًتاًَة نثافتd 

P%98،درخة اًيلاوة    .

بي ًتحضير - )اًبروثوهول اًتجرً )S 0,1 ترنيٍز المولي( / )C mol l 

ة اخذنا حجلٌ  0 بواسعة ماصة غَارً 5,7( )V mlمن المحَول اًتجاري 

0( )S ة سؼتها )1000 وسىبياٍ في حوخلة غَارً )ml ثم اضفٌا الماء الملعر 

 .الى غاًة خط اًؼَار 

)0 اًتجاري  ٌَمحَول0Cاحسب كيمة اًترنيز المولي 1-1 )S . 

 .AHاًىتلة الموًَة ٌَحمض AHMاحسب كيمة  1-2

 .اوشئ خدول ثلدم اًتفاػي الموافق لنحلال الحمض في الماء  1-3

 ٌَتفاػي ، ماذا يمثي في ُذٍ الحالة ؟ Kانتب غبارة ثابت اًتوازن  1-4

تحصَيا ػلى اًبَانAHلمحاًَي مختَفة اًترانيز ٌَحمض  PHغيد كِاس كيم اًـ  2 
3

AH
H O f

A





 
         

 ( .02) الموضح في اًشكل 

 .انتب اًؼبارة اًبَاهَة ٌَميحنى  2-1

اوخد كيمة ثابت الحموضة  2-2
( / )a AH A

K ٌَثيائَة  ( / )AH A،ثم اس تًتج كيمة اًـ. aPK    

 من اخي PHاوخد كيمة اًـ  2-3
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   .   ثم حدد اًصفة اًغاًبة غيدُا،

II.  متابعة زمنية نتحول كيميائي  : ثانيا

0tنمزج غيد اٌَحظة   ٌ1حجلV  تات اًبوتاس َوم 2من محَول مائي ًبيروهس َدنبًر

( ) 2 8( )(2 )aq aqK S O  1ترنيٍز الموليC مع حجم 

2 200V ml من محَول مائي ًَود اًبوتاس َوم( ) ( )( )aq aqK I  2 ترنيٍز الموليCهتابع ثغيرات كمَة مادة، ( )I  المتبلِة في اًوسط 

 .( 3)الموضح في اًشكل اًتفاػلً في لحظات زمٌَة مختَفة فتحصَيا ػلى اًبَان 
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2:    هيمؼادلة ثفاػي الاهسدة و الارخاع المنمذخة ٌَتحول اًىيمَائي الحاصي - 2

( ) 2 8( ) 2( ) 4( )2 2aq aq aq aqI S O I SO                                        

.  اًترنيز المولي لمحَول ًود اًبوتاس َوم 2Cاس تًتج  :  1- 1  

 .  اًتلدم الاغظمي Maxx،ثم اس تًتج كيمةبغتبار اًتفاػي تام حدد المتفاػي المحد :   1-2

احسب :  2-1    
I

v  1,5 : كيمة سرػة اختفاء شوارد اًَود غيد اٌَحظةmint  

35.10: اٌَحظة  هي هفس م ٌَوسط اًتفاػلً ػَلٌ ان كيمة اًسرػة الحجمَة ٌَتفاػي غيد حج TVاوخد كيمة :  2-2    / .minvolv mol l 

تات اًبوتاس َوم و  1Vاس تًتج :  2-3    . ترنيٍز المولي  1C كيمة الحجم لمحَول بيروهس َدنبًر

/1بين ان كمَة مادة شوارد اًَود غيد اٌَحظة :   3-1    2t  ثؼعى بًؼلاكة: 
1/ 2
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/1اس تًتج كيمة  :  3-2    2t بَاهَا.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  ( دقيقة63انمدة انمحددة )     ( نقاط06: )الجزء الثاني

 ، وش َؼة ملاومتها الداخََة C  ،مىثفة سؼتهاR مجِولة وهي ناكي اومي ملاومتَ (جيائَات أأكعاب )ًتؼَين ظبَؼة جلاجة غياصر وِربئَة 

r وذاثُتها Lىربط في كل مرة احد جيائَات الاكعاب اًسابلة بين اًيلعتين ( )Aو ( )C من الدارة اًىِربئَة اًتي تحتوي ػلى اًتسَسي

25Rناكي اومي ملاومتَ    ومولد ذو ثوتر وِربئي مس تمر كوثَ المحرنة اًىِربئَة E ( .04) اًشكل 

I. 1  - الدارة( )RC ( ىربط المىثفة( )C):  

) بتعبَق كاهون جمع اًتوترات انتب المؼادلة اًتفاضََة المحللة بدللة اًتوتر بين ظرفي المىثفة 1-1   )CU t. 

1)/: تاند من انها ثلبي حلا  من اًشكل  1-2 )t

CU E e   ثم اس تًتج اًؼبارة اٌَحظَة ٌَتوتر بين ظرفي اًياكي الاومي ( )RU t.  

)الدارة- 2  )RL(  ىربط اًوش َؼة( , )r L): ثؼعى غبارة شدة اًتَار المارة في الدارة  بًشكل اًتالي  /( ) (1 )tE
i t e

R r

 


  

) اس تًتج المؼادلة اًتفاضََة المحللة بدللة شدة اًتَار 2-1 )i t دون الاغتماد ػلى كاهون جمع اًتوترات  . 

)اس تًتج اًؼبارة اٌَحظَة ٌَتوتر بين ظرفي اًياكي الاومي  2-2 )RU t في ُذٍ الحالة  .
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)الدارة -3 )RR(  ىربط اًياكي الاومي( )R ):  

E:  اًؼبارة اًتاًَة اوخدبلغتماد ػلى كاهون جمع اًتوترات 
R R

I
  حِث  :I شدة اًتَار المارة في الدارة( )RR 

II. هوصي جهاز راسم الاُتزاز المِبعي لمشاُدة( )ABU f t اًتوتر بين ظرفي اًيلعتين ( )A و ( )B فٌحصي في كل مرة ػلى احد 

 (7)، (6)، (5)الاشكال الميحيَات الموضحة في 

 .( ػلى الاكيمع ثؼََي الإرفاق لميحيَين ) له فلة  الموالدارة ارفق كل مٌحنى بَاني ب -1

  .R وE، C،r،L :بلغتماد ػلى الميحيَات اًبَاهَة اس تًتج ماًلً  -2

د اس تغلال اًعاكة المخزهة في احد ُذٍ اًؼياصر في دارة اخرى  -3  . اًؼيصر المياسب مع اًشرح حدّد (  مثلاًتشغَي محرك وِربئي)ىرً

د حؼي زمن شحن المىثفة -4 )في الدارة   ىرً )RC ٌساوي زمن وصول اًتَار الى كيمتَ الاغظمَة في الدارة ( )RL وذلك بضافة مىثفة 

) في الدارة Cاخرى سؼتها  )RC -  بين هَفِة ربعِا في الدارة، ثم احسب كيمتها .
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